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Conclusión propositiva:

Estrategia Imperial Invisible

La guerra social es consecuencia de la guerra por la soberanía que no hemos sabido continuar.

Lo peor que nos está pasando es la destrucción de la voluntad nacional de combate.

Concepto Prusiano

La Guerra y la Política están divididas

Los militares argentinos han sido educados en este concepto, La guerra como acto de fuerza para imponer la voluntad al enemigo.

El exponente Prusiano extremo de Von Clausewitz fue Erich Ludendorff quien planteo:

“La guerra total es el conjunto de fuerzas humanas, materiales, económicas, tecnológicas, culturales, educativas, jurídicas, religiosas, junto a la cantidad de Derechos que otorga el Estado a sus ciudadanos y motivan a estos en su defensa”

El Programa de Perón consideraba factores estratégicos a La Justicia Social, el trabajo digno, la educación y salud, techo seguro y poder formar una familia, el desarrollo de la economía productiva, control de finanzas, comunicaciones, comercio exterior, Servicios Públicos, Manejo de la Diplomacia.

Dicho programa surgió luego de analizar las carencias y debilidades estratégicas de Argentina y fue una rebelión a la Doctrina Canning donde: “Inglaterra será el taller y America española su granja”

Preparar una Guerra Total significa un gobierno fuerte que ponga la supervivencia del Todo sobre cualquiera de sus partes.

En Argentina la rebelión se intentó en un sistema constitucional cosa que aprovecho el Imperio británico y no vacilo en patear el tablero cuando se va perdiendo la batalla.

Alemania intento prepararse en 6 años y fue derrotada por la URSS que hacía 12 años que ejecutaba sus rigurosos Planes Quinquenales.

China se perfila como la superpotencia retadora luego de los agobiantes años de Mao que generó las bases de la actual estructura competitiva.

La Política Argentina creyó en la división entre Política y Guerra por lo que perdimos en Malvinas 1982 convencidos que los ingleses enfocaban la guerra como los prusianos.

Fuimos derrotados porque los “Liberales” locales, muchos meros repetidores de fórmulas leídas de autores anglosajones y otros agentes de bancos anglo suizos en el Ministerio de Economía, son incapaces de una Guerra Total, son incapaces de una Economía de Guerra Total que ponga el interés de la Patria por encima del interés de sus patrones o sus intereses individuales.

No fue negocio la Guerra Total y se lucro con la Dependencia. 

Concepto Japonés

No Hay división entre Guerra y Política

Hay 3 factores que afirman el concepto Japonés de Guerra y Política, viendo la situación a inicios del Siglo XX, los cambios sucedidos, sus crisis y guerras

•
El Imperio británico hace 100 años dominaba el 20% de la población mundial y el 25% de la superficie terrestre. Hoy por más que se lo considere desaparecido supera el total de activos bancarios de EEUU y Alemania juntos. Ya Lenin le calculo la mayor cantidad de activos bancarios de entonces.

Las decisiones de la ONU siempre coinciden son su Foreing Office

•
China paso de ser el país más pobre a superpotencia, es la segunda economía del mundo y próximo a alcanzar a EEUU.

•
EEUU, que definió las guerras mundiales con su formidable industria.

Las 3 superpotencias tienen un denominador común, el pensamiento estratégico que no hay división entre Guerra y Política.

Inglaterra lo heredo de Venecia, imperio naval de la Edad Media. EEUU aprendió de Inglaterra. China lo desarrollo por sí misma.

La acción estratégica sobre el enemigo a  atacar comienza varios años antes del Primer Disparo, se lo mina desde adentro con Agentes y recursos propios que fomentan la división y la discordia.

Discurso sobre defensa nacional de Perón- Universidad de la Plata – 10-6-44

La defensa nacional se basa en la Nación en armas, es decir todos los habitantes, sus energías y riquezas, sus industrias y producciones diversas, todos los medios de transporte y vías de comunicación.

El mundo puede separarse en dos grupos:

•
Satisfechos: los pueblos tienen su felicidad asegurada. No desean exponer a la guerra su destino. No gastan lo que es necesario para conservar la felicidad de su pueblo.

•
Insatisfechos: les falta para satisfacer sus necesidades, les falta mercado donde colocar sus productos, sustancias alimenticias o un papel político que jugar en cuanto a su potencialidad. Si la política no le procura lo que ambicionan, no temerán ir a la guerra para lograrlo y sabiendo que la guerra es probable, ahorraran miseria de la miseria y en un momento, pueden superar a las naciones más ricas y poderosas.

La guerra es un hecho social inevitable entre satisfechos e insatisfechos.

La preparación de la defensa nacional es una obra que requiere constante esfuerzo durante largos años y dejarla librada a la improvisación en el momento que se presente, significa seguir una política suicida.

Hoy los pueblos disponen de su destino, ellos labran su propia fortuna o su ruina. La aviación ha hecho que toda la nación entre en lucha dado el alcance de sus bombas.

Una nación es representada por un arco y una flecha, la punta de la flecha son sus FFAA, mientras que el resto es la expresión de energía y poderío. Todos los intelectos de la nación deben trabajar para comprender el problema.

La verdadera sabiduría de los pueblos y sus gobernantes es definir claramente las aspiraciones para ser cuidadosos de su patrimonio, pero también es verdad que a las naciones a veces tienen horas cruciales donde se debe sostener la lucha sin esperanza de triunfo, porque más vale morir que vivir esclavo como enseñaron los padres de la patria.

Si la política logra que la diplomacia logre los objetivos trazados su tarea se reduce al cumplimiento, si la diplomacia no puede lograr el objetivo político fijado, entonces se encargará de preparar las mejores condiciones para obtenerlo por la fuerza, siempre que la situación haga ver como necesario el empleo de este medio político extremo.

Las naciones tienen la obligación de preparar la máxima potencialidad militar que su población y riqueza permitan, para poder presentarla en los campos de batalla si la guerra llama a sus puertas. 

Los pueblos que han descuidado la preparación de sus FFAA, han pagado siempre caro su error desapareciendo de la historia, o cayendo en las más abyectas servidumbres. De ellos la historia solo se ocupa de recordar su excesivo mercantilismo o los arqueólogos para explorar sus ruinas, descubriendo las bellas muestras de una grandiosa civilización pretérita que no supo cultivar las virtudes guerreras de sus pueblos. La preparación de las FFAA para la guerra, no es tarea fácil ni que puede improvisarse en los momentos de peligro. La preparación de los cuadros debe ser un constante perfeccionamiento

La Política interna debe procurar a las FFAA el máximo posible de hombres sanos y fuertes, de elevada moral y con gran espíritu de patria, con la educación que exige la guerra moderna para manejar armas complejas, con esta levadura las FFAA podrán reafirmar estas virtudes y desarrollar fácilmente su alto espíritu guerrero y de sacrificio.

La guerra de nervios se basa en minar la voluntad del adversario, se debe mantener la moral popular en alto en los momentos de mayores sacrificios y penurias.

Tregua en luchas internas, ante el peligro de guerra es necesario establecer una tregua en todos los problemas y luchas internas. Se debe establecer una verdadera solidaridad social, política y económica. La moral y el espíritu de lucha deben ser llevados a tal nivel que ningún sacrificio lo pueda abatir.

El caos en la nación vencida. La política interna tiene gran trabajo en lograr la paz en todos los ámbitos, los padres, la escuela, las FFAA en los cuarteles debe formarse a tal fin.

Problemas internos argentinos. Se observan grietas lamentables el frente interno, que nos obligan a ser precavidos y previsores. 

La acción industrial. Todas las naciones en contienda movilizan todas sus industrias para lograr un máximo rendimiento hacia un esfuerzo común para abastecer las FFAA. Esto debe ser preparado en tiempos de paz solucionando el problema de reemplazo de mano de obra, obtención de materias primas, conversión de industrias como consecuencia del peligro aéreo, reemplazo y reposición de lo destruido.

Industrialización de nuestro país. Constituye el punto crítico de defensa nacional. Durante mucho tiempo nuestra producción y riqueza ha sido de tipo agrícola. De ello se debe que gran parte del crecimiento inmigratorio no ha sido lo considerable de esperar, dado el elevado rendimiento de esta clase de producción con relación a la mano de obra necesaria. El capital local no veía bien invertir en el desarrollo de la industria y el capital extranjero se dedicó especialmente a las actividades comerciales o las industrias de servicios o industrias madres con el respaldo de un ingreso mínimo por parte del estado.

La acción recuperadora de la capacidad de generar valor agregado por los capitales argentinos debe ser motivada por el estado.

La compra de armamento fuera del país ha implicado pagar 7 veces su costo porque ese es el coeficiente de seguridad de la industria bélica, sin beneficio para la economía local. Si esta industria se monta en el país, permite adquirir experiencia y desarrollar la mano de obra local. Este tipo de acción se puede transferir a otros tipos de industrias como son maquinarias agrícolas, transporte terrestre, fluvial. 

La capacidad de los obreros argentinos ha quedado más que demostrada en su aprendizaje y capacidad de desarrollo. Debemos poseer la industria propia nacional para ello es necesaria la acción del estado que solucione los problemas de lanzamiento y proteja a las industrias claves. 

Las escuelas industriales y las facultades de ingeniería deben multiplicarse, la defensa nacional de nuestra patria tiene necesidad de ellos.

El comercio exterior es imprescindible para la defensa debe ser lo más desarrollado para cubrir las necesidades en tiempos de guerra. Definir bien los puertos de salida de nuestras mercaderías e ingreso, las rutas comerciales también deben estar bien estudiadas, analizar la posibilidad de desviar tráfico por países neutrales.

Los países desde tiempos de paz tratan de someter a las economías de los probables adversarios a ciertos vasallajes y situaciones críticas preparando verdaderas minas de tiempo que harán explosión en el momento deseado. La desocupación, el derrumbe industrial y comercial, han asolado a las naciones beligerantes después de la guerra generando una desmovilización general.

La acción financiera con recursos metálicos y una capacidad de crédito sana es imprescindible para cubrir las necesidades de la guerra.

La estrategia nacional es una movilización de todos los sectores. El enemigo lo sabe y trata de desvirtuarlo por medio de guerras políticas basados en la olorosa declaración de buenas relaciones mientras se alienta la división interna y el genocidio por la miseria. 
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